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Examinînd chestiunea cu privire la aprobarea rezultatelor examenelor de 
absolvire a cursurilor de formare iniţială de către candidaţii la funcţiile de 
judecător şi procuror în anul 2014, audiind informaţiile prezentate de Ala 
Cobăneanu şi Mircea Roşioru, preşedinţi ai Comisiilor pentru examenele de 
absolvire a cursurilor de formare iniţială în cadrul Institutului Naţional al Justiţiei, 
Consiliul

CONSTATĂ:

In perioada 17-28 martie 2014, la Institut au avut loc examenele de absolvire 
a cursurilor de formare iniţială de către candidaţii la funcţiile de judecător şi de 
procuror, promoţia VI. Examenele au fost bine organizate, s-au desfăşurat la 
nivelul cuvenit, cu respectarea prevederilor Regulamentului cu privire la formarea 
iniţială şi absolvire din 21.07.2007 şi ale Calendarului de absolvire.

La data de 17.03.2014 a fost susţinută prima etapă a probei scrise, iar la data 
de 18.03.2014 s-a desfăşurat a doua etapă. Ambele examene au durat cîte 4 ore 
astronomice şi s-au desfăşurat în mod normal, fară dificultăţi.

Rezultatele evaluării probei scrise au fost prezentate pe data de 19.03.2014. 
Notele au fost calculate cu zecimi, reieşind din faptul că fiecare membru al 
comisiei a evaluat fiecare act procesual întocmit de audienţi în cadrul probei scrise, 
iar la final s-a făcut media aritmetică cu sutimi.

Urmează de menţionat că absolvenţii candidaţi la funcţia de procuror, au fost 
apreciaţi cu note cuprinse între „9,48” -  „9,73”, iar candidaţii la funcţia de 
judecător, au fost apreciaţi cu 8 note cuprinse între „8” -  „8,91” şi 7 note cuprinse 
între „9,3” -  „9,6”. Rezultatele probei scrise nu au fost contestate.

La 24 martie 2014 s-a desfăşurat proba orală, absolvenţilor fiindu-le acordat 
termen de pregătire în conformitate cu p.7.6 din Regulament. Rezultatele 
examenelor orale au fost făcute publice imediat după finisarea lor, în ziua 
respectivă. Contestări nu au fost depuse. La examenul oral candidaţii la funcţia de 
procuror au fost apreciaţi cu note cuprinse între „9,04” -  „9,94”. Candidaţii la
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funcţia de judecător au fost apreciaţi cu o notă de „10”, 10 note cuprinse între „9” -  
„9,92” şi 4 note cuprinse între „8,2” -  „8,7”.

Media generală de absolvire pe promoţie pentru candidaţii la funcţia de 
procuror este „9,36”, iar pentru candidaţii la funcţia de judecător „9,17”.

Ţinînd cont de faptul că, în activitatea lor, Comisiile pentru examenele de 
absolvire nu au întîmpinat dificultăţi legate de modul de organizare şi de 
desfăşurare a examenelor de absolvire, în temeiul art.7 alin.(l) lit.n) din Legea 
privind Institutul Naţional al Justiţiei nr.l52-XVI din 08.06.2006, Consiliul

HOTĂRĂŞTE:

1. A lua act de informaţiile dnei Ala Cobănenau, Preşedinte al Comisiei pentru 
examenele de absolvire a cursurilor de formare iniţială de către candidaţii la 
funcţia de judecător, şi ale dlui Mircea Roşioru, Preşedinte al Comisiei pentru 
examenele de absolvire a cursurilor de formare iniţială de către candidaţii la 
funcţia de procuror.

2. A aprecia că examenele de absolvire au fost organizate corespunzător şi 
s-au desfăşurat cu respectarea prevederilor normative în vigoare.

3. A aproba rezultatele examenelor de absolvire a cursurilor de formare iniţială 
de către candidaţii la funcţia de judecător în cadrul Institutului Naţional al 
Justiţiei, conform Anexei nr.l.

4. A aproba rezultatele examenelor de absolvire a cursurilor de formare iniţială 
de către candidaţii la funcţia de procuror în cadrul Institutului Naţional al 
Justiţiei, conform Anexei nr.2.

Preşedintele şedinţei Nicolae GORDILĂ

Secretarul şedinţei M aria M ALANCIUC
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